

**ЗВІТ****за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення  
на базі Комунальної установи Сумської обласної ради «Атинський  
психоневрологічний інтернат»**

09 серпня 2023 року

с. Ганнівка-Вирівська

**Мета моніторингового візиту:** моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

**Склад моніторингової групи:**

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Тимошенко Наталя Володимирівна;

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення – Комунальна установа Сумської обласної ради «Атинський психоневрологічний інтернат».

Форма власності – комунальна.

Керівник закладу – директор Комунальна установа Сумської обласної ради «Атинський психоневрологічний інтернат» Терещенко Олег Григорович.

**Моніторинговий візит проводився у присутності:**

заступниці директора з організації й надання соціальних послуг – Совенко Людмили Михайлівни.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***Розташування*

Заклад розташований у сільській місцевості. У пішій доступності знаходиться магазин.

*Наповненість*

На момент моніторингу у МКП проживає 110 ВПО, які є підопічними закладу. Всі ВПО є чоловіками та особами з інвалідністю, серед яких 44 особи літнього віку.

### *Вартість проживання:*

У даному МКП особи перебувають на повному державному утриманні, а проживання забезпечується за рахунок сплати 75 відсотків розміру пенсійних виплат.

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Кімнати опалюються завдяки котельні на альтернативному паливі (дрова).

Подача холодної води здійснюється централізовано, а гарячої завдяки бойлерам.

Електропостачання централізоване.

Наявні альтернативні джерела енергії у вигляді 3 генераторів.

### *Харчування*

Заклад забезпечує ВПО чотириразовим харчуванням. У підвалі закладу розміщена кухня, де готують їжу для ВПО та столова. Підопічні закладу допомагають з чергуванням у столовій.

### *Гігієна*

Для потреб ВПО в МКП наявні 5 душових кабін.

Також функціонують 4 санвузли в яких, загалом, знаходиться 10 туалетних кабін. В санвузлах встановлені умивальники з дзеркалами.

Прибирання та прання одягу здійснюється співробітниками закладу.

### *Противожежна безпека*

МКП забезпечене вогнегасниками, крім цього, додатково встановлено сигналізатори загазованості.

### *Укриття*

Укриття знаходиться у підвальному приміщенні МКП.

### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

На даний момент пандуси відсутні, проте розробляється проект для їх облаштування. У вбиральнях встановлені додаткові поручні.

### *Умови в кімнатах*

ВПО розміщені в 10 кімнатах, які розраховані на проживання від 4 до 16 осіб. Кімнати забезпечені необхідними меблями: ліжками, тумбами та шафами. Проте має потребу в додаткових ліжках, шафах та тумбах.

### *Дозвілля*

У холах МКП встановлені телевізори, також функціонує бібліотека та музей. У дворі наявний спортивний майданчик.

### *Послуги*

У штаті закладу, в якому проживають ВПО, надається психологічна допомога та прийом сімейного лікаря. Всі ВПО в МКП отримують допомогу на



проживання внутрішньо переміщеним особам. Всі ВПО уклали декларації з сімейним лікарем.

#### *Освіта*

Діти не проживають в МКП.

#### *Працевлаштування*

Підопічні допомагають з підсобним господарством декілька годин на день, що входить до програми трудотерапії. Проте, на даний момент підсобне господарство закладу перебуває за 17 км від МКП. Тому існує потреба у перенесенні підсобного господарства до населеного пункту, де знаходиться МКП.

#### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 2 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

#### **Загальні потреби:**

- Професійні пральні машини на 25 або 50 кг з підігрівом води.
- 50 нових ліжок, приліжкові тумбочки, шафи для одягу.
- Баки для питної води на 500 – 1000 літрів та кулери.



#### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

##### **Сумській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення загальних потреб закладу в меблях, техніці та баках для питної води;
- опрацювати питання, щодо пошуку приміщення із земельною ділянкою у Ганнівці-Вирівській для підсобного господарства закладу.

**Головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України  
Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України**

**Регіональний координатор взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області**

**Наталя ТИМОШЕНКО**

**Владислав БІЛИК**